

《女儿说：请救救我妈妈！妈妈说：请帮帮我女儿！》后续 塘下爱潮涌动 母女不再无助

■记者 陈绵绵文/图

本报5月17日8版刊登《女儿说：请救救我妈妈！妈妈说：请帮帮我女儿！》一文(5月21日《浙江日报》3版以《谁来情暖童心》为题予以转载)，报道了塘下镇上金村夏阿平家的不幸遭遇，引起各方关注。夏阿平现在情况怎么样了？我想给她捐款。这俩姐妹太可怜了，我们想与她的女儿结对。连日来，本报塘下新闻部频频接到爱心人士电话，社会各界爱潮涌动。



市瑞祥新区第一幼儿园园长曾美华献爱心

塘下开展校园卫生 安全健康2号行动 大部分校园合格

本报讯(记者 项武龙)5月21日下午，塘下卫生监督所卫生监督员在场桥中心小学老师的陪同下，对一(4)班、二(2)班、五(5)班等教室环境进行监测，并把监测结果反馈给学校。

日前，塘下卫生监督所在辖区范围内抽查30%学校作为监测学校(即在全镇37所学校中抽取12所学校进行监测)，开展了以突发公共卫生事件应急、健康管理及教学环境设施卫生为重点的校园卫生安全健康2号行动。行动将于5月24日结束。

记者在场桥中心小学二(2)班看到，卫生监督员测出该教室面积为51.6平方米，共有59名学生就读，人均面积只有0.87平方米，距离《国家学校体育卫生条件试行基本标准》中小学校人均使用面积不小于1.15平方米还有较大差距。学生人数多了，教室也显得比较拥挤，前排课桌前缘与黑板距离、课桌列间距等数据也不尽如人意。

至记者写稿时，已完成抽查学校9所。通过检查，大部分学校对校园安全健康工作较为重视，均制定了学校突发公共卫生事件应急预案，开展了学生健康体检并建立了学生健康档案，但包括场桥中心小学在内的多所学校的教室人均面积太低的问题较为突出，未达到国家相关卫生标准。

胜华波 向塘下三小 捐24台电脑 迄今捐资逾20万元

本报讯(记者 陈绵绵 杨微微)人手一台电脑，我们工作方便多了，再也不用着几个人抢一台电脑用了！塘下三小教师们笑呵呵地说道。日前，浙江胜华波电器股份有限公司为塘下三小捐资8万元，其中一部分爱心款购置了24台新电脑用于改善教师办公条件，剩余部分作为学生的奖学金。

在塘下三小教师办公室里，记者看到，每位教师的办公桌上都放置着一台电脑，有的教师正用电脑做着PPT课件，有的教师在网上查找课堂资料。以前一个教师办公室只有1台电脑，大家都要安排好时间轮流着用，很不方便。现在每个教师都有自己的电脑，随时可以使用。该校教师刘小萍告诉记者，有时因课堂需要，得制作一些卡片、图画当课件，教师人手一台电脑后，课堂内容也丰富了许多，大大提高了课堂效率。课余时间，教师们还可以坐在办公室里参加网络学习。

据悉，自2009年起，浙江胜华波电器股份有限公司每年都为该校捐资助学，至今已逾20万元。我们企业有100多位新居民子女在塘下三小就读，学校为我们企业解决了员工子女就学难题，我们也根据学校实际情况资助学校购买教学设备等，为学校解决实际困难。浙江胜华波电器股份有限公司副总经理薛科说。

镇团委发动团组织结对帮扶

父亲车祸丧生、母亲疾病缠身、年幼的姐妹俩尚在求学。夏阿平一家的情况见报之后，镇团委第一时间发动团组织力量给予帮助。市农村合作银行塘下支行团支部与市特巡警大队团支部决定与夏阿平的两个女儿结对帮扶。

昨日，镇团委副书记王成飞、市特巡警大队团支部书记吴朝虎、市农村合作银行塘下支行团支部书记薛奔奔等来到温州医学院附属第一医院看望夏阿平。

你就安心养病吧，你的两个女儿都很优秀，我们想与这两个孩子结对，并一直帮助

她们完成大学学业。对于夏阿平而言，最放心不下的就是孩子的学业与前途，听说这两家单位愿意结对帮扶，她泪水止不住地掉落下来：你们的爱心我不知道怎么报答，我只能叫这两个孩子好好学习，将来做社会的有用之才来回报大家。

不仅仅是金钱上的资助，其实她们更需要精神上的关爱。吴朝虎告诉记者，今后，团支部的成员将不定期去看望她们，条件允许的话，会安排学习成绩较好的成员给孩子辅导功课，并在生活上给予更多的关心与照顾。

塘下中学为徐彤瑶免学费

徐彤瑶是个非常开朗的学生，学习成绩也不错，当时她考瑞中仅差5分。班主任徐文新这样评价徐彤瑶。

他告诉记者，有段时间徐

彤瑶隔三岔五请假，去医院照顾妈妈或要给妈妈做手术签字，那时他才了解了她家里的情况。学校的爱心基金每月给她100元的爱心资助，并帮她申请了瑞安市助

学金二类补助，每学期资助750元。

上周五，当本报报道了她家的实际困难之后，塘下中学全校师生都非常关注。当日，徐彤瑶班的学生干部

便发动大家爱心捐助，校团委也发出倡议。该校校长王国强告诉记者，今后将争取帮徐彤瑶同学申请瑞安市助学金一类补助，免除她一切学费与代管费。

上金村募集善款3万元

5月20日，塘下镇上金村村两委召开会议。会上，村干部带头捐款，你一千，我两千，没一会儿便凑齐了1万

元。加上村里资助2万元，共3万元善款将打入镇慈善总会账户，用于帮助夏阿平一家。

他们家的情况我们都很了解，也很关心，逢年过节村干部也都上门慰问。上金村党支部书记徐建华

告诉记者，今后还会持续关注这个不幸的家庭，发现困难及时予以帮助。

民政部门主动传达低保政策

得知夏阿平的家庭情况，民政部门非常关心，通过调查了解到夏阿平一家为低保户，每月享受510元的低保补助。但根据夏阿平家的实

际情况，民政部门主动将补助金额调到最高额度(即每月可享受1020元低保补助)，此外，还给予2000元的临时救助。

市民政局社会救助服务中心主任王晓告诉记者，低保家庭因实际困难可以申请临时救助，医疗方面还可以享受医疗救助。根据夏阿平

的情况，其住院除可享受医疗保险现有规定结报之外，自付部分还可以申请70%的医疗补助。

爱心款已达40222元

一方有难，八方支援，夏阿平一家的不幸遭遇

牵动着爱心人士的心。前日，家住杭州的82岁退休老人杨济川致电本报，他说，在报纸上看到夏阿平一家的情况心生怜悯，别的做不了只能捐些钱尽自己的绵薄之力。

市瑞祥新区第一幼儿园园长曾美华从报上了解到夏阿平一家的情况之后，于5月21日下午在园内开展了爱心捐助活动，募集爱心款合计

7222.2元。昨日上午，曾美华带着小朋友们的爱心到医院看望夏阿平，夏阿平感动得一度哽咽。

截止昨日下午17时，社会各界捐助的爱心款已达40222.2元。

据悉，市慈善总会塘下分会将把收到的爱心款专款专用，塘下镇纪委予以全程监督。

爱心在涌动，这不幸的家

庭还需要您的帮助。热心的读者如果想帮助这个家庭，请致电66081255与我们联系，也可通过市慈善总会塘下分会账号捐款(在备注一栏写救助夏阿平或徐彤瑶)。

户名：瑞安市慈善总会塘下分会
账号：温州银行塘下支行
82600012019099999

